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Problema 1 | Problema 2 | Problema 3 | Nota final

. La produccién semanal en miles de galones de una determinada planta de destilacién de derivados
de petréleo se distribuye como una variable aleatoria X cuya funcién de densidad viene dada por:

1/4, 0<ae<?2
fle)=< k(d—2), 2<z<4
0, en otro caso

Se pide:

(a) Determinar el valor de la constante k para que f(z) sea verdaderamente una funcién de
densidad.

(b) Calcular la funcién de distribucién asociada y la produccién semanal promedio.

(¢) Determinar la probabilidad de que se produzca menos de 3 mil galones sabiendo que se
producen mds de 1.5 miles de galones.

2. Una estrategia de control de trafico estd interesada en estudiar las llegadas de vehiculos a un

determinado cruce con la intencién de proyectar una rotonda o no. Si las llegadas de vehiculos al
cruce siguen una distribucién de Poisson de media 3 llegadas cada medio minuto, se pide:

(a) Determinar la probabilidad de que se den menos de dos llegadas en medio minuto.
(b) Determinar la probabilidad de que se den al menos tres llegadas en un minuto.

(c) Sabiendo que la distribucién de probabilidad del tiempo (en minutos) transcurrido entre
llegadas sucesivas de dos coches a dicho cruce es una distribucién exponencial de media
1/6, hallar la probabilidad de que el tiempo entre la llegada consecutiva de dos coches sea
menor de 1 minuto sabiendo que supera los 45 segundos.
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3. El didmetro de un determinado tipo de manzanas se puede considerar como una variable aleatoria
de media g = 6.2 cm1. v de desviacién tipica o = 0.8 cm. Para que las frutas sean catalogadas de
calidad media su didmetro debe de estar comprendido en el intervalo (4.8,7.6).

(a) ;Podrias dar una cota de la proporcién de manzanas que son catalogadas de calidad media?
Razonar la respuesta.

(b) Asumiendo a partir de este momento que el didmetro de este tipo de manzanas sigue un
modelo normal de media ¢ = 6.2 cm. y de desviacion tipica ¢ = 0.8 cm, dar respuesta a las
siguientes cuestiones:

(bl) Determinar el porcentaje exacto de manzanas de calidad media que se producen.

(b2) Silas manzanas se distribuyen en bolsas de 10 unidades, determinar la probabilidad de
que el niumero de manzanas que no son de calidad media sea como mucho de dos por
bolsa.

(b3) En una caja con 100 manzanas, determinar la probabilidad de que el nimero de manzanas
de calidad media sea al menos de 85 manzanas en una caja.
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